
 

 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
 DE CAMPESTRE DA SERRA 

 
 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N°15/2025,                                      
DE 11 DE SETEMBRO DE 2025 

 
 

Aos onze dias do mês de setembro  do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e 
trinta minutos, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Campestre da Serra, 
com a presença dos seguintes vereadores: JOÃO JUNIOR BORGES FERREIRA, ANTONIO 
ALFAIR TARTERE, BEATRIZ ROVEDA, GILIARDI MAFIOLETI GARDELIN, GILMAR 
RECH, MAICON FABRO POLONI, MARCIA BREZOLIN DOS SANTOS, OSCAR 
MICHELON e SERGIO RODRIGUES. 
 

LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14/2025. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 1.315/2025 - Altera o número de Cargos de Assessor 
direto de secretários, previstos na lei n.º 734 de 24 de fevereiro de 2012, e dá outras 
providências. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. 
Parlamentares favoráveis: Sergio Rodrigues, Beatriz Roveda, Oscar Michelon, Marcia 
Brezolin dos Santos, Gilmar Rech, Antonio Alfair Tartere. Parlamentares contrários: Maicon 
Fabro Poloni, João Junior Borges Ferreira.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 1.316/2025 - Altera dispositivos da Lei 891 de 17 de 
agosto de 2015 e dá outras providências. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 6 votos 
favoráveis e 2 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Marcia Brezolin dos Santos, Oscar 
Michelon, Gilmar Rech, Sergio Rodrigues, Beatriz Roveda, Antonio Alfair Tartere. 
Parlamentares contrários: Maicon Fabro Poloni, João Junior Borges Ferreira.  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2025 - VEREADOR OSCAR MICHELON 
- Dispõe sobre a realização de Sessão Solene em homenagem aos Voluntários de Campestre 
da Serra que atuaram nas enchentes ocorridas nos anos de 2023 e 2024. - EM VOTAÇÃO: 
APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Beatriz 
Roveda, Gilmar Rech, Sergio Rodrigues, Marcia Brezolin dos Santos, Maicon Fabro Poloni, 
Antonio Alfair Tartere, João Junior Borges Ferreira, Oscar Michelon.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 6/2025 - MESA DIRETORA - Altera dispositivos do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Campestre da Serra/RS, para dispor sobre a 
tramitação da ata das sessões, das indicações e das moções, e dá outras providências - EM 
VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares 
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favoráveis: Oscar Michelon, Antonio Alfair Tartere, Gilmar Rech, Maicon Fabro Poloni, João 
Junior Borges Ferreira, Marcia Brezolin dos Santos, Beatriz Roveda, Sergio Rodrigues.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 7/2025 - MESA DIRETORA - Altera dispositivo do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Campestre da Serra, para adequar 
o prazo de convocação de suplentes ao disposto no art. 56, §1º, da Constituição Federal. -  
EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares 
favoráveis: Antonio Alfair Tartere, Gilmar Rech, Maicon Fabro Poloni, Beatriz Roveda, 
Marcia Brezolin dos Santos, Oscar Michelon, Sergio Rodrigues, João Junior Borges Ferreira.  

INDICAÇÃO Nº 49/2025 - VEREADOR GILIARDI MAFIOLETI GARDELIN - EM 
VOTAÇÃO: APROVADA por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares 
favoráveis: Sergio Rodrigues, Gilmar Rech, Beatriz Roveda, João Junior Borges Ferreira, 
Oscar Michelon, Antonio Alfair Tartere, Maicon Fabro Poloni, Marcia Brezolin dos Santos.   

 

Na Tribuna manifestou-se o Vice-Prefeito e também Secretário da Saúde, o Senhor Juliano 
Casanova. 

O Presidente então agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 
Ordinária no dia 25 de setembro de 2025, às 18:30h.  
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